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конкретного дозволу особи чи уряду, котрий надає таку інформацію, за 

винятком того, що може вимагатися її розкриття у зв’язку з судовим 

розглядом. 

Таким чином, резервом підвищення ефективності правильності 

визначення складових митної вартості товарів для оподаткування є 

визначення чітко зазначених бухгалтерських документів (з переліку 

документів, які може запитувати митниця для підтвердженої митної вартості 

товарів [1]). Разом з тим декларанту або уповноваженій ним особі надане 

право надавати будь-які інші наявні у них додаткові документи для 

підтвердження заявленої ними митної вартості товарів. 

Результативність діяльності митниці і обсяги доходів Державного 

бюджету залежать від якості проведеного митного контролю, спрямованого 

на нейтралізацію ризиків недостовірного декларування товарів, зменшення 

обсягів виконання доведених індикативних показників на підставі 

необ’єктивного заниження складових митної вартості товарів, що 

переміщуються через митний кордон держави, що потенційно забезпечить її 

економічну і фінансову безпеку. 

 

Література: 
1. Митний кодекс України. Закон України від 13.03.2012 р. № 4495-VI. Дата 

оновлення: 19.02.20189. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4495-17 (дата звернення: 

19.03.2019). 
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Процеси трансформації світової економіки, які здійснюються під впливом 

науково-технічного прогресу та інтернаціоналізації економіки, визначаються 

прискоренням економічного зростання та якісними змінами у факторах 

виробництва. Під впливом цих процесів здійснюється розвиток української 

економіки та її поступова інтеграція у світовий економічний простір. 
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Зазначимо, що в Україні існує ряд проблем притаманних як державному 

регулюванню, так і діяльності підприємств, які перешкоджають розвитку та 

становленню конкурентоспроможності національного експорту. Серед 

основних можна виокремити такі, як суперечлива та нераціональна державна 

експортна політика, недосконала податкова система, невідповідність 

національної продукції міжнародним нормам, що робить її неконкуренто-

спроможною на міжнародних ринках, політична нестабільність та 

несформований бренд країни. Підприємства, в свою чергу, при здійсненні 

експортної діяльності виготовляють неконкурентоспроможну продукцію через 

низьку якість матеріально-виробничої бази, недостатньо використовують 

інвестицій у інновації та технології, не застосовують дієвих маркетингових 

інструментів розвитку експорту з метою вивчення закордонного ринку, 

конкурентів, потреб споживачів тощо. Саме задля подолання існуючих 

проблем держава та підприємства мають налагодити взаємозв’язок і 

співпрацю. 

Отже, Україні необхідно перейти до інноваційно-проривного сценарію 

розвитку, за якого головною рушійною силою у боротьбі за ринки збуту 

визнаються інновації, а конкурентоспроможність економіки забезпечується 

здатністю суб’єктів господарювання створювати продукти із високою 

споживчою цінністю, які будуть задовольняти потреби споживачів як на 

внутрішньому, так і на зовнішньому ринку [1, с. 51-52]. 

Роль держави у формуванні експортного потенціалу України полягає у 

здійсненні заходів, що сприятимуть вдосконаленню експортної складової 

торговельної політики, а саме: розвиток комерційної дипломатії та 

активізація застосування механізмів для захисту національних економічних 

інтересів; створення маркетингових і сервісних мереж на пріоритетних 

закордонних ринках, а також формування мережі підтримки національних 

виробників; поглиблення торговельно-економічної інтеграції з окремими 

країнами партнерами, митними та інтеграційними союзами та іншими 

економічними утвореннями; удосконалення митних процедур та гармонізація 

національного митного законодавства із стандартами ЄС, зокрема, принципів 

та процедур виявлення контрафактної продукції, реалізації митного контролю 

тощо; завершення реформування систем технічного регулювання та 

стандартизації у відповідності до міжнародної практики; створення прозорої 

правової основи регулювання системи надання державної допомоги, що не 

дискримінує комерційні інтереси вітчизняних та іноземних суб’єктів ринкової 

конкуренції; вдосконалення фінансових механізмів регулювання та підтримки 

діяльності експортерів; забезпечення прозорості механізму відшкодування 

ПДВ; ідентифікація пріоритетних галузей, що потребують державної 

підтримки розвитку експортної діяльності тощо [2, с. 184-186]. 

Економічна політика держави повинна бути орієнтована на реалізацію 

конкурентних переваг тих галузей національної економіки, які можуть бути 

носіями економічного зростання у масштабах світового ринку. Такі галузі 

доцільно об’єднати в наступні кластери: аграрний сектор, військово-
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промисловий комплекс, інформаційно-телекомунікаційні технології, 

створення нових речовин і матеріалів, нанотехнології, енергетика, 

високотехнологічне машинобудування, авіакосмічна промисловість, розвиток 

транзитної інфраструктури, «науки про життя» (біомедична інженерія, 

клітинна медицина, фармація), туризм та інші кластери. 

Одночасно доцільно формувати умови для випереджуючого становлення 

новітнього технологічного укладу, які б складали державну підтримку 

фундаментальних і прикладних досліджень, формування інфраструктури 

підготовки кадрів потрібної кваліфікації, створення повноцінної інформаційної 

інфраструктури і системи захисту інтелектуальної власності [3, с. 38]. 

Перехід на інноваційно-технологічний шлях розвитку в державі має 

відбуватись на базі визначених пріоритетів з метою формування національної 

інноваційної системи та цілісної структури науково-технічного комплексу, 

здатного стало функціонувати в умовах глобалізації. Основними напрямками 

інноваційного розвитку мають бути екологічна ресктуризація та модернізація 

виробничих процесів в цьому напрямку [4]:  

–зміна галузевої структури за рахунок зниження попиту на продукцію 

екологічно брудних виробництв; 

–розробка та використання природоохоронних технологій, зокрема, більш 

широкого використання технологій утилізації відходів, рекультивація 

порушених земель; 

–запровадження на промислових підприємствах систем екологічного 

менеджменту, як сучасного механізму управління природоохоронною 

діяльністю, що сприяє покращенню екологічних показників підприємств та 

зниженню екологічних ризиків і витрат природоохоронного призначення; 

–формування екологічних вимог до розробки нових, запровадження в 

практику жорсткого екологічного контролю існуючих технологій відповідно 

до сучасних екологічних та економічних нормативів та стандартів. 

В якості довгострокової перспективи задля покращення роботи 

національних експортерів держава має створити та підтримувати сильний та 

стабільний бренд країни, поліпшувати заходи інформаційної підтримки 

експортерів про стан та перспективи зовнішніх ринків збуту, споживачів та 

конкурентів, приймати участь у діяльності міжнародних організацій 

торговельного спрямування, в регіональних торговельних угодах, сприяти 

розвитку кластеризації економіки, виробництву нових видів продукції та 

послуг. Ефективне впровадження всіх цих заходів сприятиме розвитку 

експортного потенціалу України та допоможе вітчизняним виробникам 

розширювати межі своєї діяльності та виходити на закордонні ринки.  

Таким чином, доцільність трансформації національної інфраструктури 

підтримки експорту передбачає формування цілісної системи сприяння 

розвитку експортної діяльності в Україні, що має інтегрувати інституційну, 

фінансово-економічну та організаційно-кадрову складові. В якості 

пріоритетів такої трансформації виникає необхідність активізації діяльності в 

межах СОТ, відновлення мережі торговельно-економічних місій при 
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посольствах, сприяння заснуванню закордонних представництв ТПП України 

та ключових бізнес-асоціацій, гармонізація діяльності економічного блоку 

уряду та служби економічної розвідки країни, створення обґрунтованої 

національної експортної стратегії, забезпечення ефективної діяльності 

Експортно-кредитної агенції, ліквідація бюрократичних регуляторних 

обмежень, пріоритезація розвитку високотехнологічного виробництва та 

експорту, входження українських виробників у глобальні виробничі мережі. 
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З прийняттям Закону України «Про ринок електричної енергії» була 

запроваджена нова, конкурентна модель ринку електроенергії в Україні, 

згідно із якою розподілення електричної енергії залишилось природною 

монополією, а постачання електричної енергії перейшло на конкурентні 

засади. Нова модель ринку запровадила конкурентні правила гри на всіх 

рівнях, які розділені за періодами часу: ринок двосторонніх договорів, на 

якому споживачі або трейдери можуть купувати електроенергію напряму у 

генеруючих компаній; ринок «на добу наперед», на якому мають укладатися 

контракти з поставкою на наступну добу; внутрішньодобовий ринок для 

торгів обсягів електроенергії в межах доби; балансуючий ринок, який 

дозволить докупити або продати обсяги електроенергії для збалансування 
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